
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. május 5. napján 10:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Zelina Zoltánné bizottsági tag 

Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol voltak:  

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

 Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

dr. Tóth-Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

 Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

 Soltész-Vincze Tünde belső ellenőr 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Stamatiu Diána 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mert 8 tagból 6 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük vagy módosítási javaslatuk az ülés 

napirendjével kapcsolatosan.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: javasolta az Egyebek napirendi pont felvételét.  



Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta az egyebek napirendi pont felvételét.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen szavazattal és 1 

tartózkodás mellett elfogadta az egyebek napirendi pont felvételét.  

 

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta az ülés módosított napirendjét. 

 

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évre vonatkozó éves 

összefoglaló ellenőrzési jelentésének elfogadására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester  

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által nyújtott támogatások 

felhasználásáról szóló tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

4. Egyebek 

 

 

1. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évre 

vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentésének elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a belső ellenőrzésről Kormányrendelet rendelkezik. A belső 

ellenőr köteles az éves jelentéseket megküldeni a polgármester és a jegyző részére, mind az 

önkormányzati intézmények, mind a Polgármesteri Hivatal tekintetében. A kormányrendelet 

értelmében az ellenőrzési jelentést a képviselő-testület elé kell terjeszteni jóváhagyás céljából. 

A jelentést az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutató 

figyelembevételével kell elkészíteni. Az előterjesztésben azért nem konkrétan az adott 

szakminisztérium van feltüntetve, mert a minisztériumok nevei kormányonként változnak, 

azonban az adott tárcáért, adott szakterületért felelős pozíciók nem változnak. Az 

előterjesztésből látható, hogy ellenőrzésre kerültek Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és 

annak költségvetési szervei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint az önkormányzati 

tulajdonú Kft.-k is. Az előterjesztés végén szerepelnek azok a javaslatok, amelyeket a belső 

ellenőr a még jogszabályszerűbb működés érdekében javasolt. Néhány intézmény, osztály 

esetében nem került sor javaslat megfogalmazására. Jól látható a belső ellenőr objektivitása és 

függetlensége, hiszen több intézmény, akár a Polgármesteri Hivatal egyes osztályai 

tekintetében is feltárásra kerültek hiányosságok. 

 



Kérdések, vélemények következtek.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: felhívta a figyelmet arra a hibára, hogy a Zemplén 

Médiacentrum Kft. vonatkozásában az előterjesztés a társaság 2023. évi gazdálkodásáról ír. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: több év vizsgálatára kerül sor egy adott év tekintetében. 

Vannak olyan egymással összefüggő ügyek, amelyek esetében nem kizárólag az adott naptári 

év vizsgálata indokolt. 

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt osztályvezető: az előterjesztés megfelelő, mivel a vizsgálat a 

2023. és 2024. évet érintette. A 2025. év vizsgálatára várhatóan 2026-ban kerül sor.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, milyen intézkedésekkel lehetne 

elősegíteni, hogy több intézménynél ne ismétlődjenek ugyanazok a hiányosságok. Többek 

között a pénzkezelési szabályzat megsértése, a 30 napos határidő be nem tartása. Megkérdezte, 

hogy a 30 napos határidő jogszabályi kötelezettség-e, vagy a Képviselő-testület belső 

szabályzata írja elő. Az elektronikus közzétételi kötelezettség teljesítésének elmulasztása is 

több intézménynél visszatérő probléma. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a 30 napos határidő jogszabályi kötelezettség. A 

Polgármesteri Hivatalban elindult egy szabályzat frissítő folyamat. Természetesen az 

intézmények is meg fogják kapni ezeket az anyagokat, illetve már néhányan meg is kapták. 

Folyamatosan ellenőrzésre fog kerülni, hogy a szabályzatoknak megfelelően járjanak el. 

Jelenleg is vannak hiányosságok, de azok megszüntetésén folyamatosan dolgoznak. Az 

elektronikus közzétételen is dolgozni fognak. A honlap működésével is vannak problémák. Az 

informatikusokkal egyeztetni kell, hogy egy áramszünet esetén se álljon le az oldal, de vannak 

részmegoldások, így ez esetben egy másik szerverre kerül át a honlap üzemeltetése. Az 

intézmények vonatkozásában is megindul egy folyamat annak érdekében, hogy a közzétételek 

határidőben megtörténjenek és minden jogszabályszerűen működjön. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte a belső ellenőrzési csoport munkáját. 

Egyetértett a jegyző által elmondottakkal, hangsúlyozva, hogy a cél a jogszabályi 

követelményeknek való minél teljesebb megfelelés és minél hatékonyabban működjenek azok 

a szervezetek, amelyekre a belső ellenőrzés kiterjed.  

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évre vonatkozó éves 

összefoglaló ellenőrzési jelentését az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

16/2026. (V.5.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési 

jelentésének elfogadásáról 

 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évre vonatkozó éves 

összefoglaló ellenőrzési jelentését az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

 

2. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által nyújtott 

támogatások felhasználásáról szóló tájékoztató elfogadására 
 

Lukács Tamás bizottsági elnök: az előterjesztés tartalmazza Sátoraljaújhely Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete által megítélt, valamint a Nevelési-, Ifjúsági-, Civil-, 

Sportügyi és Közművelődési Bizottság saját hatáskörében odaítélt pályázati támogatások 

felhasználásáról szóló visszacsatolást is. Megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 

van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a polgármesteri keret terhére biztosított támogatások is 

szerepelnek az előterjesztésben.  

 
Vélemény következtek.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési 

Bizottság rendkívüli ülésen már idén is döntött a pályázati támogatásokról, amelyek a civil 

szervezetek, alapítványoknak részére rendelkezésre áll.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által nyújtott támogatások 

felhasználásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

17/2026. (V.5.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által nyújtott támogatások felhasználásáról szóló 

tájékoztató elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által nyújtott támogatások 

felhasználásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.  

 

3. Napirendi pont: Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem 

térítendő támogatás biztosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: visszatérő támogatásról van szó, hiszen Micskó Benjámin 

részére már sokadszorra biztosít havi rendszerességgel támogatást az Önkormányzat. 

Információi szerint jelenleg egy hollandiai kezelésen vesz részt. Az előterjesztésben szerepel 

egy másik, szintén sátoraljaújhelyi kisfiú is, aki hasonló betegséggel küzd. Minden betegség 

szörnyű, de azoknak, amelyeknek a kezelése ilyen horribilis összegű, azok a lelki terhek meg 



extra anyagi megterheléssel is járnak a családoknak. Javasolta, hogy a Bizottság mindkét kisfiú 

esetében fogadja el az előterjesztést. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 100.000.- Ft 

összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

18/2026. (V.5.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.   

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Smajda Zoltán részére, betegség kezelésének támogatásához 100.000.- Ft 

összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.   

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

19/2026. (V.5.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Smajda Zoltán részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.   

 

Zelina Zoltánné bizottsági tag: szeretné megköszönni a Bizottságnak, hogy megszavazták 

Smajda Zoltán részére is a támogatást és bízik abban, hogy a képviselő-testület is úgy fog 

dönteni.   

 

4. Napirendi pont: Egyebek 
 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: több borbeszállítóval is konzultált, akik korábban a 

Bortemplom Alapítvány részére szállítottak. Információi szerint több mint 2 millió kintlévőség 

van. Egyeseket kifizetett az alapítvány, másokat nem. Megkérdezte, hogy van-e lehetőség arra, 

hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata ráhatással legyen arra, hogy az alapítvány 

valamennyi érintett felé rendezze fennálló tartozását. 

 



dr. Fazekas Márk Péter jegyző: bizományi alapon kerültek átadásra a borok az Alapítvány 

részére. Információi szerint a fennálló ügyek rendezésére a héten sor kerülhet. Felvették a 

kapcsolatot az alapítvánnyal annak érdekében, hogy a tartozások a hét folyamán rendezésre 

kerüljenek. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy annak idején volt-e átadás-átvételi 

leltár, valamint most, amikor lezárásra került. A legutóbbi vezető elmondta, hogy az utolsó havi 

munkabérét nem fizették ki, továbbá a munkaviszony megszűnéséhez kapcsolódó 

dokumentumokat sem kapta meg, ami akadályozza abban, hogy új munkaviszonyt létesítsen. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: informálisan tudják jelezni.   

 

Szőnyi István bizottsági tag: mivel bizományi alapon kerültek átadásra nem kell kifizetni, 

hanem vissza kell adni.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: eladták és a pénz eltűnt. A leltárt azért kérdezte, hogy 

ellenőrzésre került-e, hogy megvan-e minden, amit annak idején átadtak.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: igen. 

 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 10:20 órakor bezárta. 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

              

Szőnyi István László s.k., 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

Lukács Tamás s.k., 

bizottsági elnök 

 


